

# 优化营商环境 助力经济发展

## 浉河区农业农村局扎实推进“万人助万企”活动

本报讯(李新)为深入贯彻落实省、市开展“万人助万企”活动决策部署,连日来,浉河区农业农村局高度重视,迅速行动,扎实开展“万人助万企”活动,持续优化营商环境,助力全区经济高质量发展。

高度重视,迅速动员。迅速传达全省、全市、全区“万人助万企”活动有关会议精神,组织联系企业首席服务员、助企干部学习领会《浉河区“万人助万企”活动实施方案》

工作要求,第一时间与包联服务的2家企业对接,以履责于行、崇尚实干、狠抓落实的姿态全力推进该局“万人助万企”活动开展。

一线调研,掌握实情。该局首席服务员以及2名助企干部根据工作安排,先后到河南省鸿旭生态农业科技开发有限公司、信阳市七龙山生态农业发展有限公司开展调研,宣传惠企政策。通过实地走访、查看资料、座谈交流等方式,详细了解包联服务企业目

前经营情况、人员状况以及发展面临的困难和问题。

分析研判,精准服务。根据调研情况以及企业反馈,共收集企业用工、资金技术等方面问题3条。经会商研判,提出解决难题的针对性意见建议5条,已建立问题清单和工作台账,目前正在按照“一企一方、一企一策”工作思路和“问题不解决不松手,行动未结束不卸责”工作要求,积极推进企业困难和问题有效解决。

### 县区传真



## 观摩评比

### 罗山县潘新镇开展“逐村观摩、整乡推进”活动

本报讯(韩晓云)为进一步提升党建工作质量,推动全镇追赶超越,激发广大党员干部干事创业热情,近日,罗山县潘新镇组织开展第二季度“逐村观摩、整乡推进”党建观摩活动,围绕党建基础工作、人居环境改善、党史学习教育、抓党建促产业发展等,对各村逐一观摩评比。

此次观摩主要通过“听、看、查、比、评”的方式,重点围绕各村便民服务开展,党建基础资料建档、党员队伍建设、党组织生活制度落实、党史学习教育、村集体经济

发展等工作进行认真观摩。在观摩过程中,各村支书详细介绍了上半年党建工作开展情况。通过观摩,镇、村干部对乡村工作加深了了解,各村互相比学、明确了差距,找到了方法、交流了经验,增进了共识,达到了全镇激发斗志、抓党建提升整体工作的目的。

大家纷纷表示,将取长补短,学先进、查不足、补短板、明思路、育新机、促提升,进一步建强基层党组织,充分发挥“领头雁”功能,促进各项工作抓实抓细,全面推动乡村振兴。



近年,浉河区浉河港镇十分重视红色资源的保护与利用工作。先后拓宽硬化了通往四望山山区道路,修缮了白庙村前湾组李先念旧居、新四军兵工厂、战地医院等,同时还新建了红色四望山广场,使这块红色革命纪念地南与湖北广水(应山)、大悟,北与平桥区邢集尖山“豫鄂边省委旧址”“红军游击队诞生地旧址”,驻马店确山县的竹沟“中原军区旧址”“中共河南省委旧址”等,连成了一条红色旅游专线。图为浉河港镇白庙村前湾组李先念旧居的房东刘友权(右二)老人在向游人讲述当年新四军在四望山革命斗争的历史情景。

李建设 刘 强 摄

## 消除隐患

### 浉河区游河乡开展消防安全专项整治工作

本报讯(王勇)近期,浉河区游河乡党委政府围绕“九小”场所和沿街门店消防安全专项整治方案,进行拉网式排查,不留死角,消除隐患,确保消防安全工作落实落地,维护人民群众的根本利益。

高度重视,强化责任担当。该乡成立消防安全专班,按照党委书记一线指挥,班子成员包区包片,乡干部包村,村干部专职人员包组、包户的三级联包网格化管理机制,乡成立19个督查组,并联合派出所、执法队、应急办分别对全乡“九小”场所和沿街门店消防安全工作落实情况进行督导检查,认真填写《“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理工作统计表》《“九小”场所和沿街门店消防安全专项治理“三个清单”》,确保消防安全宣传到位,安全隐患排查到位、隐患整改跟踪到位。

警示教育,注重宣传推动。该乡通过LED户外显示屏、张贴标语等方式开展宣

传提示,强化宣传教育,提升安全意识;结合消防安全教育活动,组织全乡200多名乡村干部和“九小”场所和沿街门店150余名负责人集中观看典型火灾案例警示片,始终做到警钟长鸣;开展消防安全宣讲进村入户、进企入车间、进路段入门店等专项活动。

突出重点,立行排查整改。该乡按照边宣传、边排查、边整改、边跟踪的原则,由各督查组分别对辖区彩钢临时建筑、电动车停放充电、用火用电用气、小培训等重点领域进行全覆盖无缝隙排查。针对排查的消防安全隐患,下达整改时限、制订整改措施,明确整改责任单位和责任人,确保发现的问题落实落地。

据悉,该乡将持续高度重视消防安全生产工作,进一步明确责任,落实消防安全职责,时刻绷紧消防安全弦,深入扎实抓好消防安全生产工作,努力为全乡经济社会和谐稳定发展营造一个良好的安全生产环境。

## 快速响应 积极应对

### 固始县供电公司启动强对流天气应急预案

本报讯(卢益之)7月8日凌晨3时起,固始县境内电闪雷鸣,连续近8个小时的强降雨导致城乡内涝、中小河流水位暴涨,造成固始县供电公司多条供电线路出现倒杆、歪斜、断线。

强对流天气后,为迅速恢复供电,该公司立即启动应急预案,采取紧急措施,班子成员挂点督导靠前指挥,党员服务队和应急抢修人员及时到岗到位奔赴抢修一线,出动主配网抢修人员168

人次,抢修车辆76辆(台),全力进行主配网抢修,35个供电所(部)除留两人值班外,其余人员均参与到巡视排查受损电力线路、设施设备故障、走访停电用户中,对发现的故障及时进行隔离和抢修。

据统计,此次强降雨共造成该县10千伏配网线路主干停运9条次,分支停运15条次,线路故障涉及台区停运325台,单台区停25台,倒杆47基,10千伏断线

达45处(多为雷击),影响居民4.28万户。截至当日18时,全部恢复供电。

为进一步做好防范工作,固始县供电公司要求各部门、各单位切实落实各项安全措施,加强抢修安全管理,确保抢修工作人身安全。严格落实24小时应急值班,做好应急抢修物资、人员等准备工作,加强电网设备巡视巡查,防止电力设施损坏,最大限度确保电力供应。